
مسئولان کمیته‌های قرارگاه جهادی 
دفاع ملی دانشگاه آزاد منصوب شدند

بیژن رنجبر، سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی، طی احکام جداگانه‌ای 

میرمجید سیدقریشی را به سمت »مسئول کمیته جهاد تبیین قرارگاه 

جهادی دفاع ملی دانشگاه آزاد اسلامی«، محمد علی‌اکبری را به 

عنوان »مسئول کمیته آموزش و پژوهش قرارگاه جهادی دفاع ملی 

دانشگاه آزاد اسلامی«، محسن نفر را به سمت »مسئول کمیته سلامت، 

بهداشت و درمان، امداد و فوریت‌های پزشکی قرارگاه جهادی دفاع 

ملی دانشگاه آزاد اسلامی«، ایمان عطارزاده را به سمت »مسئول کمیته 

امنیت سایبری، زیرساخت‌های هوشمند و سامانه‌های اطلاعاتی 

قرارگاه جهادی دفاع ملی دانشگاه آزاد اسلامی« و داریوش جاوید 

را به عنوان »مسئول کمیته پشتیبانی راهبردی، منابع اداری، مالی و 

خدمات اجتماعی قرارگاه جهادی دفاع ملی دانشگاه آزاد اسلامی« 

منصوب کرد.همچنین براساس احکام جداگانه‌ای از سوی رنجبر، 

مجید مشکینی به سمت »مسئول کمیته تحقیقات، نوآوری و توسعه 

فناوری‌های بحران‌محور قرارگاه جهادی دفاع ملی دانشگاه آزاد 

اسلامی«، محمدهادی همایون به عنوان »مسئول کمیته نظام دانشی 

قرارگاه جهادی دفاع ملی دانشگاه آزاد اسلامی«، محمدعلی نادی به 

عنوان »مسئول کمیته امنیت روانی قرارگاه جهادی دفاع ملی دانشگاه 

آزاد اسلامی«، محمود محمدی به سمت »مسئول کمیته دیپلماسی 

علمی، ارتباطات راهبردی و امور بین‌الملل قرارگاه جهادی دفاع ملی 

دانشگاه آزاد اسلامی«، علی‌حسین منصوری به عنوان »مسئول کمیته 

حراست، صیانت سازمانی و پدافند غیرعامل قرارگاه جهادی دفاع ملی 

دانشگاه آزاد اسلامی« و سیدامیر محجوب به سمت »مسئول کمیته 

رسانه قرارگاه جهادی دفاع ملی دانشگاه آزاد اسلامی« منصوب شدند.

مراسم گرامیداشت دکتر طهرانچی 
در ساری برگزار شد

مراسم بزرگداشت شهید دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس فقید 

دانشگاه آزاد اسلامی، ظهر دیروز با حضور مهدی یونسی رستمی، 

استاندار مازندران، فرزاد جهان‌بین، معاون فرهنگی و دانشجویی 

دانشگاه آزاد، و جمعی از مسئولان استان، استادان و خانواده‌های 

معظم شهدا در دانشگاه آزاد واحد ساری برگزار شد.استاندار مازندران 

در این مراسم اظهار کرد: »خون شهدای والامقام جنگ تحمیلی 

۱۲روزه، سندی روشن بر غیرت، ایمان و عشق بی‌پایان ملت ایران 

به خاک پاک وطن است. این عزیزان بی‌هیچ چشم‌داشتی، جان خود 

را نثار سربلندی ایران اسامی کردند و امروز وظیفه همه ماست 

که در مسیر آرمان‌های ایشان حرکت کنیم و نامشان را زنده نگه 

داریم.«وی با اشاره به نقش ارزنده شهید دکتر طهرانچی در تحول 

علمی کشور افزود: »دکتر طهرانچی نه‌تنها در حوزه علم و فناوری، 

بلکه در فرهنگ جهادی و مدیریت انقلابی نیز الگویی بی‌نظیر برای 

نسل امروز بودند. یادمان ایشان در محوطه دانشگاه آزاد واحد ساری 

تنها نمادی از احترام و پاسداشت نیست، بلکه یادآور رسالت ما در 

ادامه مسیر علم، ایثار و پیشرفت است.«در پایان مراسم، با حضور 

استاندار مازندران و دیگر مسئولان، از یادمان شهید دکتر طهرانچی 

در محوطه دانشگاه پرده‌برداری شد و از خانواده‌های شهدای جنگ 

تحمیلی ۱۲روزه تجلیل به‌عمل آمد.

میدان ورودی دانشگاه آزاد لنجان 
به نام شهید طهرانچی مزین شد

میدان ورودی شهر سده لنجان، روبه‌روی دانشگاه آزاد این شهر، 

به نام دکتر شهید محمدمهدی طهرانچی نام‌گذاری و مزین شد. 

در آیینی که با حضور جمعی از مسئولان، اعضای هیئت علمی و 

دانشگاهیان برگزار شد، این میدان به نام دکتر شهید محمدمهدی 

طهرانچی مزین شد.مهدی خدایی، شهردار سده لنجان، در این 

کید بر اهمیت زنده نگه‌داشتن یاد و نام شهدا اظهار  مراسم با تأ

کرد: »نام‌گذاری میدان ورودی شهر به نام دکتر شهید محمدمهدی 

طهرانچی، ادای احترام به مقام علمی و جهادی این شهید والامقام و 

الگویی ارزشمند برای نسل جوان و جامعه دانشگاهی است.«کمال 

نوری، معاون فرمانداری شهرستان لنجان، نیز با گرامیداشت این 

اقدام بیان کرد: »زنده نگه‌داشتن یاد شهدا کمتر از شهادت نیست 

و چنین اقداماتی در حفظ ارزش‌های انقلاب اسامی و انتقال آن 

به نسل‌های آینده نقش بسزایی دارد.«حسن عارضی، مسئول نهاد 

نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد اصفهان، نیز با اشاره به 

جایگاه والای شهید طهرانچی در عرصه‌های علم و فرهنگ بیان کرد: 

»این نام‌گذاری به پاس مقام علم و نقش برجسته شهید طهرانچی در 

ارتقای جایگاه علمی کشور، اقدامی شایسته و ارزشمند است.«در 

پایان این مراسم، با قرائت فاتحه و ادای احترام به مقام شامخ شهدا، 

از تابلوی جدید میدان رونمایی شد. این نام‌گذاری نشان‌دهنده عزم 

جدی مدیران شهری و مسئولان دانشگاهی در ترویج فرهنگ ایثار، 

علم و شهادت در جامعه است.«رئیس دانشگاه آزاد واحد لنجان نیز 

با قدردانی از خانواده شهدا و تلاش‌های مدیران شهری برای زنده 

نگه‌داشتن یاد مفاخر علمی و فرهنگی گفت: »نام‌گذاری میدان ورودی 

شهر به نام شهید دکتر محمدمهدی طهرانچی، تکریم مقام علم و 

شهادت و گامی در مسیر اعتلای فرهنگ ایثار و جهاد علمی است.«

کید کرد: »دانشگاه آزاد واحد لنجان همواره  سیدمسعود داودی تأ

خود را متعهد به ترویج ارزش‌های والای شهدا و الگوسازی از 

شخصیتی چون شهید طهرانچی می‌داند. امیدواریم این اقدام، 

انگیزه‌ای مضاعف برای دانشجویان و استادان در مسیر علم‌آموزی 

و خدمت به جامعه باشد.«روز گذشته همچنین رئیس کمیسیون 

فرهنگی شورای شهر قزوین از نام‌گذاری دو معبر در قزوین به نام 

شهیدان حاجی‌زاده و طهرانچی خبر داد و افزود: »با تأیید اعضای 

شورا در صحن علنی، دو معبر شهر به نام شهید سرلشکر پاسدار 

امیرعلی حاجی‌زاده و شهید دکتر طهرانچی از دانشمندان برجسته و 

چهره‌های خوشنام علمی کشور نام‌گذاری شد.«قاسم اللهیاری با 

اشاره به مصوبات شورای نام‌گذاری معابر شهر قزوین اظهار کرد: 

»در نشست اخیر شورای نام‌گذاری، مقرر شد بلوار ۶۵ متری در 

شمال اتوبان قزوین که پروژه اتصال شمال ورزشگاه سردار آزادگان 

به دانشگاه آزاد قزوین است، به نام سردار رشید و پرافتخار اسلام، 

سرلشکر پاسدار امیرعلی حاجی‌زاده، فرمانده فداکار نیروی هوافضای 

سپاه پاسداران انقلاب اسامی، که فرزند دیار مینودری قزوین 

است، نام‌گذاری شود.«وی ادامه داد: »همچنین نام شهید دکتر 

محمدمهدی طهرانچی، از دانشمندان برجسته و چهره‌های خوشنام 

علمی کشور، که بر اثر حمله ددمنشانه رژیم غاصب صهیونیستی 

به شهادت رسید، بر حدفاصل تقاطع شورا تا ابتدای بلوار مدافعان 

حرم و مقابل دانشگاه آزاد نقش بست.«

دیدار مسئولان دانشگاه آزاد 
با خانواده شهدای دانشجوی جنگ تحمیلی

رئیس دانشگاه آزاد آذربایجان‌غربی به همراه جمعی از مسئولان این 

دانشگاه و رضا نصیرزاده، فرمانده بسیج دانشجویی استان، با حضور 

در منزل شهید رضا خلف‌خانی، دانشجوی دانشگاه آزاد واحد ارومیه 

که در حملات متجاوزانه رژیم صهیونیستی به شهادت رسیده بود، با 

خانواده این شهید والامقام دیدار و گفت‌وگو کردند.

رئیس دانشگاه آزاد آذربایجان‌غربی در این دیدار صمیمی، با ابراز 

همدردی با خانواده معزز شهید، شهادت این جوان برومند و مؤمن 

را افتخاری بزرگ برای دانشگاه آزاد دانست و افزود: »تربیت چنین 

گاه و متعهدی آسان نیست؛ شهید رضا خلف‌خانی  جوانان باایمان، آ

با غیرت و بینش انقلابی‌اش نشان داد که دانشجویان ما در خط مقدم 

دفاع از حق و حقیقت ایستاده‌اند.«

وی بیان کرد: »شهدای دانشجو، امامزادگان دانشگاه ما هستند؛ 

شهادت آنان عطر و بوی فرهنگ ایثار و مقاومت را در محیط دانشگاهی 

گسترش می‌دهد. این شهدا چراغ راه جوانان، دانشجویان و نسل‌های 

آینده‌اند که در مکتب عشق، دکترای افتخار گرفته‌اند.«

کید بر نقش‌آفرینی دانشگاه در گفتمان مقاومت و تبیین  ولیلو با تأ

فرهنگ شهادت اظهار کرد: »دانشگاهیان دانشگاه آزاد استان همواره 

قدردان خون شهیدان عزیز هستند و با برگزاری برنامه‌های علمی، 

فرهنگی و هنری در جهت تبیین راه و اندیشه شهدا گام برمی‌دارند؛ 

چراکه ترویج فرهنگ ایثار نه‌فقط یک وظیفه، بلکه هویت ماست.«

در این دیدار، لوح سپاس و هدیه‌ای معنوی از سوی دانشگاه به خانواده 

شهید اهدا شد و حاضران با قرائت فاتحه، یاد و خاطره شهید رضا 

خلف‌خانی را گرامی داشتند. شهید رضا خلف‌خانی، دانشجوی 

رشته مدیریت دولتی دانشگاه آزاد واحد ارومیه و از رزمندگان 

لشکر ۳ حمزه بود که در حملات متجاوزانه رژیم صهیونیستی به 

مقام شهادت نائل آمد.

مسعود باغفلکی، سرپرست دانشگاه آزاد استان کرمانشاه نیز با خانواده 

شهید اقتدار در کرمانشاه دیدار و از آنان دلجویی کرد. باغفلکی، 

فریبرز یوسفوند‌ معاون فرهنگی دانشجویی، علیرضا حسنی‌ مدیرکل 

حراست دانشگاه آزاد کرمانشاه، کلثوم چهری‌ مدیر دانشجویی، و 

جمعی از کارکنان واحد کرمانشاه با خانواده پاسدار شهید اقتدار، 

محمد احمدی سرتختی، دانشجوی دانشگاه آزاد واحد کرمانشاه 

دیدار و گفت‌وگو کردند.

سرپرست دانشگاه آزاد استان کرمانشاه در این نشست، با گرامی‌داشت 

یاد و خاطره شهدای جنگ تحمیلی ۱۲روزه، به‌ویژه شهید محمد 

احمدی سرتختی، گفت: »شهادت سعادتی است که نصیب هر 

کسی نمی‌شود و بدون تردید کسانی که در راه خدا و برای رضای او 

تلاش و کوشش می‌کنند، جزو مقربان درگاه او هستند. بنابراین، این 

افراد مزد سال‌های زحمت و جهاد با مال و جان خود را در راه خدا 

با فیض شهادت دریافت می‌کنند.«

باغفلکی افزود: »برای دانشگاه آزاد در این دوره مهم تاریخی، 

سعادتمندی بزرگی است که در دفاع مقدس ۱۲روزه، رئیس دانشگاه، 

دانشمند هسته‌ای شهید دکتر محمدمهدی طهرانچی، و شهدای 

والامقامی چون فرزند شما را تقدیم دفاع و اقتدار وطن کرده‌ایم. 

هرچند از دست دادن این عزیزان برای ما داغ و حسرت است، اما 

بهره‌مند شدن از فیض شهادت نصیب هر کسی نمی‌شود، مگر آنان 

که نزد خداوند مقرب و باارزش هستند و امروز ما به حال این شهدای 

سرافراز وطن غبطه می‌خوریم.«

پاسدار شهید اقتدار، محمد احمدی سرتختی، دانشجوی کارشناسی 

پیوسته رشته جغرافیا دانشگاه آزاد واحد کرمانشاه، متأهل و دارای یک 

فرزند دختر بود که در دفاع مقدس ۱۲روزه توسط رژیم صهیونیستی 

به شهادت رسید.

ساخت نیروگاه خورشیدی 
۲۰۰ کیلوواتی در دانشگاه آزاد بوشهر

جلسه شورای مرکز تحقیقات انرژی‌های نوین دانشگاه آزاد واحد 

بوشهر برگزار و طرح »ساخت نیروگاه خورشیدی با ظرفیت ۲۰۰ 

کیلووات« مطرح و مورد بررسی و تأیید قرار گرفت.

رئیس دانشگاه آزاد استان بوشهر در این جلسه که با حضور معاون و 

مدیران پژوهشی دانشگاه و رؤسای مراکز تحقیقاتی واحد بوشهر برگزار 

کید بر اثرگذاری این دانشگاه در برنامه‌های اجتماعی و رفع  شد، با تأ

چالش‌های جامعه در حوزه‌های مختلف گفت: »تأکید و خواسته مهم 

شهید دکتر طهرانچی، تبدیل دانشگاه آزاد به دانشگاه کارآفرین و حل 

مسئله بود که در راستای تحقق این طرح، تمامی تلاش و همت خود 

را به کار بست تا امروز که دانشگاه آزاد به جایگاه واقعی و شایسته‌ای 

کید  که همگان از آن انتظار دارند، رسیده است.«سعید رازقی با تأ

بر ضرورت الگوسازی برنامه‌های دانشگاه در سطح مراکز آموزش 

عالی و حتی در سراسر کشور خاطرنشان کرد: »دانشگاه آزاد بوشهر 

می‌کوشد هم‌راستا با سیاست‌های توسعه پایدار و مسئولیت‌پذیری 

اجتماعی، نقش مؤثری در مسیر تعالی کشور ایفا کند.«وی با بیان 

 به 
ً
اینکه خواست جامعه از دانشگاه این است که دانشگاه نباید صرفا

آموزش نظری محدود شود، عنوان کرد: »آنچه امروز اهمیت دارد، 

تبدیل پژوهش به طرح‌های اجرایی، کاربردی و مؤثر در جامعه است 

تا علاوه بر رفع چالش‌ها و کاستی‌ها، دانشگاه به‌عنوان یک نهاد 

امیدآفرین در نظر گرفته شود.«معاون پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد 

واحد بوشهر هم در این جلسه با اشاره به قرار گرفتن طرح پژوهشی 

»طراحی الگوی مطلوب معماری ایرانی ـ اسلامی« در فاز اجرایی 

گفت: »خوشبختانه با تغییر رویکرد در دانشگاه و فعالیت‌های علمی 

و پژوهشی اعضای هیئت علمی، تعامل بسیار مطلوبی میان دانشگاه 

و نهادهای بیرونی شکل گرفته است.«عبدالرحیم پذیرا افزود: »با 

برگزاری جلسات منظم شورای پژوهشی و رصد خواست و نیازهای 

پژوهشی در استان بوشهر و دیگر استان‌ها، تلاش داریم تا پروژه‌هایی 

با قابلیت اجرا، ارزش اقتصادی و تأثیر اجتماعی طراحی و عملیاتی 

شود که طرح نیروگاه خورشیدی بر همین اساس تدوین شده و اکنون 

در مرحله بررسی‌های فنی و اقتصادی قرار دارد.«عضو هیئت علمی 

دانشگاه آزاد واحد بوشهر و رئیس مرکز تحقیقات انرژی‌های نوین این 

دانشگاه هم با بیان اینکه طرح »احداث نیروگاه خورشیدی با ظرفیت 

۲۰۰ کیلووات« در راستای سیاست‌های کلان کشور در توسعه 

انرژی‌های تجدیدپذیر و کاهش وابستگی به سوخت‌های فسیلی در 

نظر گرفته شده است، ادامه داد: »هدف از احداث نیروگاه خورشیدی، 

تأمین بخشی از انرژی مصرفی دانشگاه از طریق منابع پاک، کاهش 

آلاینده‌های زیست‌محیطی و ایجاد زیرساخت پژوهشی-آموزشی 

برای دانشجویان و محققان در حوزه انرژی‌های نوین است.«داریوش 

مستی یادآور شد: »نیروگاه خورشیدی علاوه بر نقش مؤثر در 

صرفه‌جویی اقتصادی و بهینه‌سازی مصرف انرژی، می‌تواند به‌عنوان 

یک الگوی اجرایی در میان مراکز آموزش عالی مطرح شده و زمینه‌ساز 

ترویج فرهنگ استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر در سطح استان و 

کشور باشد.«وی یادآور شد: »اجرای این طرح گامی مؤثر در تحقق 

دانشگاه سبز و توسعه پایدار به‌شمار می‌رود که پس از نهایی شدن 

ارزیابی‌ها و دریافت مجوزهای لازم، فاز مطالعاتی پروژه آغاز شده 

و عملیات اجرایی احداث این نیروگاه وارد فاز عملیاتی خواهد شد.

چه خبر از دانشگاه 

رئیس دانشگاه علوم پزشکی آزاد تهران در گفت‌وگو با »فرهیختگان« خبر داد

بیمارستان دامپزشکی برای آموزش آماده می‌شود
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 یک شرکت دانش‌بنیان ایرانی 
 پنجمین تولیدکنندهٔ دستگاه الکتروکموتراپی در دنیا است

 تحول درمان سرطان 
در کشور

نشریات دانشجویی جنگ تحمیلی را 
چگونه روایت کردند؟

پیمان دانشگاه 
با خون شهیدان

انا لله و انا الیه راجعون
جناب آقای دکتر نوریان

با سام و احترام؛ بدینوسیله درگذشت مادر همسر گرامی جنابعالی را به 

شما و خانواده محترم‌تان تسلیت می‌گویم و از خداوند منّان برای آن مرحومه 

غفران و رضوان الهی و برای بازماندگان صبر جمیل و اجر جزیل خواستارم.

عبدالله جاسبی


